



日照今年15719人参加夏季高考

比去年增加1575人,监考将更严格

相关新闻

本科二批录取控制分数线 省属线市属线合并 新政对日照考生更公平了

本报5月22日讯(记者 张萍)记者从日照市2013年招生考试工作会议上获悉,今年的夏季高考有两大新变化,对日照考生来说更为有利。普通文理类本科一批、本科二批和专科(高职)批次全面实行平行志愿,增加了考生录取的机率。本科二批录取控制分数线,市属线和省属线合并为省属线,对原来就执行省属线的日照来说更公平了。

今年的高考政策,调整了本科二批录取控制分数线划线办法,将原来的本科二批省属录取控制线和市属录取控制线合并为省属录取控制线。据了解,往年日照执行省属线,比其他执行市属线的要高出10分左右。现在统一执行省属线,对日照考生来说,更加公平了。

据了解,今年起还将在普通文理类本科一批、本科二批和专科(高职)批次全面实行平行志愿。普通类考生可以在相关批次中分别填报多个院校志愿,各院校志愿之间是平行关系。

日照一中西校区级部主任许光介绍,平行志愿并不是高考志愿填报的一种新方式,之前已在高考本科一批录取时应用了,只是今年才在本科二批和专科批次中推行。对考生而言,这意味着打破了以往填报高考志愿时,一志愿只能报一所学校的状况,这样考生被录取的机会也大大增加。

“考完试只完成了高考一半的工作,原来报志愿像押宝一样,而今年推行平行志愿,想要凭借侥幸心理进入好学校的机率就小了,想要被录取,成绩还是第一位的。”许光说。

日照一中高三学生刘斌说:“如果还是按以前那样填报志愿,感觉心里没底儿,实行平行志愿,心里更踏实。”

本报5月22日讯(记者 张萍)记者从22日召开的日照市2013年招生考试工作会议上获悉,2013年日照市普通高考报名确认缴费的人数共计18270人。其中参加夏季高考的有15719人,比去年增加1575人。为了实现2013年平安高考的既定目标,今年高考监考将更为严格。

据介绍,为了保证考试的公正透明,去年日照市共投入资金600多万,建成5个国家教育考试指挥中心 and 11所考点学校,全部考生都将在标准化考场内参加夏季高考。各个标准化考点设备(包括考场监控录像及网上巡查设备、听力播放设备、身份证验证及作弊防控设备、时钟校准及信号发布设备等)确保运行可靠稳定。各区县考务指挥中心和考点信号发布室必须配备电波钟,确保时钟信号统一和准确。在试卷保管期间要全过程录像并保存。

加强监考、保密、考务、督考等考试工作人员的选拔、培训、建档、调配使用,考评等管理工作,将教育干部、教职员工参与考试工作情况纳入个人年度考核,在晋级晋职、评优等工作中要作为重要参考指标,逐步建立全市统一的国家教育考试工作人员信息库。

另外,各考区还配备了足够的全频段手机屏蔽仪、无线通讯信号探测仪、金属探测器等防作弊设备,防范考生利用现代化通讯工具进行作弊。各考点要配备二代身份证鉴别仪和指纹识别仪,防范考生替考。考生要使用统一规格的文具参加考试,杜绝伪装成橡皮、直尺、文具盒等考试用具的作弊器材进入考场。

考试期间,各考场将全过程录像,并按省考试院要求将录像资料送省备查;无线电管理部门和公安部门将利用先进设备,加大对考试期间违规无线电信号的检测和查处,严厉打击违法犯罪行为。



高考来临,一所高中的高三学生在参加毕业典礼大会时抽空学习 本报记者 刘涛 摄



韩帮平

日照一中西校区2013届高三文科数学备课组长,2010年获山东省优质课一等奖,2011年被评为日照市教学新秀,在省级刊物上发表论文多篇。

列出知识点找对策

韩帮平说,很多学生都会遇到这样的问题,平时做数学题时,一些题目往往在感觉无从下手,这个时候他建议不要迫不急待地去翻看答案。

“看答案时往往觉得答案的每一步都顺理成章,该用哪个定理,该用什么方法,非常简单,就自认为把题目已经理解透了。但过几天再做这道题,还是无从下手,或是隐约知道怎么做而一动手就错。这是因为

材,高于教材”,因此复习时要充分重视教材的基础作用,深刻理解教材中的概念、定理和公式,并且要弄清它们的来龙去脉和内在联系,高考重视对基础知识、基本方法和基本技能的考查,回归教材中的基本例题和习题,并且对这些典型题目进行适当的变式或重组深化,深刻挖掘这些题目所蕴含的本质,将会使后期的复习事半功倍。

除了典型例题,韩帮平还强调错题集的作用。韩帮平说,错题大约可以分为两种:一种是不会做的难题,另一种是自己会做,因为粗心而做错的。他觉得,最有价值的错题是第二类,因为在高考时,最终的竞争,还是在于究竟能做对多少。

“不要以为粗心做错题就不重视,粗心也有许多种,我们也要分析它。第一,看错题目,是看错数字还是理解错题意?为什么会看错题?怎么样理解了题意?以后会不会犯同样的错?第二,找到切入点时出错和思路出错,这样的思维解法根本不适合这类题目。第三,计算错误,为什么会算错?有没有方法杜绝?怎样才能真正做到细心?”韩帮平说。

“把前面做过的各地的卷子回顾一下,结合平时积累的错题集,看在以往出现了什么问题,针对这些问题找到自己在某些知识、某些方法上的薄弱环节,把卷子装订成册可以这样看,比如今天就先看函数的问题,看看每张卷子上的函数是不是有问题。”韩帮平说。

“另外,考生每天必须坚持做适量的练习,特别是重点和热点题型,保持思维的灵活和流畅。做题时,一定要限时完成,否则容易形成拖拉作风,临时缺少思维激情,造成时间失控,发挥不出应有水平。”韩帮平建议。

韩帮平说,高考命题“来源于教

对这个过程的接受是一个被动的过程。在这个过程中只是机械地看到了具体解题过程,而没有真正理解解题思路。”

遇到难题,可将与这道题目有关的解题方法和所考查的知识点在题目的旁边列出来,然后在本子上总结出来,并充分调动自己的大脑知识库,主动寻求解题思路,同时对常见题型的归类分析。这样经过一段时间的训练,在考试的时候看到题目就能联想到有关的知识,并迅速找到相应的解题方法。

重点热点题型 每天坚持适量练习

目前,距离高考还剩下不足半月的时间,考生每天都要有复习日程,韩帮平建议可以用“火力侦察”的方法,对选择题,填空题随机检测,检查自己的掌握情况,发现问题及时解决。这样制订复习计划可以做到心中有数,不会被老师的讲课和作业牵着鼻子走,合理安排复习,抓好薄弱环节,带着问题复习,掌握复习的主动权。

“把前面做过的各地的卷子回顾一下,结合平时积累的错题集,看在以往出现了什么问题,针对这些问题找到自己在某些知识、某些方法上的薄弱环节,把卷子装订成册可以这样看,比如今天就先看函数的问题,看看每张卷子上的函数是不是有问题。”韩帮平说。

“另外,考生每天必须坚持做适量的练习,特别是重点和热点题型,保持思维的灵活和流畅。做题时,一定要限时完成,否则容易形成拖拉作风,临时缺少思维激情,造成时间失控,发挥不出应有水平。”韩帮平建议。

高考微博录



有什么新鲜事想告诉大家?

@齐鲁晚报今日日照:离高考还有十几天时间了,考生们也越来越紧张,经历过高考的网友纷纷分享自己的减压经验,与本报互动。

保证充足的睡眠

@如影随形:我们宿舍的有个同学,晚上10点以后不看书,早晨都是6点起,最后考上了北大,要保证足够的睡眠,释放压力。

@曲师大潮声文学社:注意考前饮食,保证睡眠。如果心理压力就去跑两圈,及时释放不良情绪。

进行适当的运动

@m88静:要适当的运动减压。

@帕兰朵:考前总会不自觉地有消极情绪,总会想“要是考糟了,前途就完了”,当时班主任告诉我们一定要相信自己的实力,放下包袱。同时,还要劳逸结合,适当运动,学校当时安排了晨跑,上午和下午的课间时间也改成了跑步。

看小说来减压

@梁勇天下:听听音乐,看看小说,轻松迎战。让妈妈煮个面吃,就

一定能考出好成绩。我上了名牌大学,就是这么来的。

@小皓同学s-OREO:当年考理综前看完了一本小小说,感觉不错。

做一下心理暗示

@Mavad:我有压力的时候都是通过心理暗示来排解,告诉自己尽自己所能就好。

@爱吃肉的松鼠鼠:教给大家一个释放压力的方法,坐在椅子上,排除杂念,闭上眼睛,先做1分钟缓

慢的深呼吸,然后想象身处于世外桃源,面前是无尽的绿色草原,清风徐徐吹来。由于集中了全部的注意力,能够使人逐渐达到心静。

找亲友聊聊天

@沈奕航:吃饭、上学、放学的路上和亲友聊聊天,有压力不要憋在心里,多多和周围的朋友交流,说出来,喊出来,如果有经历过高考的哥哥姐姐,和他们谈谈心也是个不错的选择。

@张-小图:我觉得有压力一定要排解出来,可以找闺蜜聊天彼此鼓励。或者做有氧运动,放松身心。另外,写日记也是一种不错的排解方式,写出来心理上也会轻松点。

保持良好心态

@刘皇叔是也:平时政治历史的死记硬背,高考会考吗?不会!只要理解好题目,不见得成绩比所谓

的优等生差,甚至要比他们好,高考是所谓“差生”翻身的好机会!送给文科的同学,这样一想,你就轻松了。

@木土光鹏:想想高考完之后,可以为所欲为了,就有精神了。再想想高考七分知识,三分心态就淡定了。

@ECCOYO:分为高考过不止一次的过来人,我只想说,你越在意就越难排解,最好的办法就是背书,按计划有条不紊地进行复习,不要过多去想结果,也不要想通过玩玩来缓解压力。当然,适当的压力也是能激发人类潜力的,你看宇航员就知道了。

@求个编制:这段时间就不要去想与考试有关的事情了,放松心情,不去关注高考倒计时,每天适当地看书学习,剩下的时间改善饮食和睡眠,抽空也可以看电视读报纸,了解最新的时政动态。尤其是不要打乱自己的生活节奏,这一点很重要。

本报记者 司路清

山东大乐透500万得主现身领奖

5月11日晚,体彩超级大乐透第13053期,潍坊临朐县彩友喜中一注500万头奖。好消息立刻传遍了齐鲁大地,临朐彩市更是一片沸腾。正当大家都在猜测中奖者的身份和中奖经历之时,大奖得主悄悄领走了500万大奖。

选择沉默“不接受任何采访”

近日,体彩中心来了两位神情紧张的男子,看起来像是父子俩。原来其中的一位30岁左右的男子便是大乐透第13053期潍坊500万大奖得主!正当工作人员兴奋地准备兑奖和采访事宜时,年轻男子说了一句话:“我不接受任何采访。”此后除了兑奖过程中必要

的回答外,两位领奖人自始至终一语不发,无论工作人员如何询问,两人就是“金口难开”,把“沉默是金”这个成语演绎到了极致。500万中奖票:30元胆拖组合准确命中

尽管大奖得主一言不发,但他手中的500万中奖票却无声的为我们揭开了“大奖密码”。中奖票出自潍坊临朐县城新华路东首老公路局对面的12101体彩投注站,是一张前区3拖6的胆拖票,胆码“33,34,35”,拖码“12,13,29,30,31,32”,后区“05,07”,总投注额30元。中奖彩票上的信息也准确验证了此前大奖中出投注站林站长的

的话,果然是“33,34,35”做胆的胆拖票所中!看来这个大奖还多亏了林站长的准确推荐,可惜的是大奖得主始终保持沉默,对于其他号码究竟是如何选择出来的我们不得而知。

玩神秘:大奖得主戴面具留影

办理完兑奖手续,大奖得主终于同意让工作人员拍照了,戴上帽子,面具全副武装后,“沉默男”举着500万大奖的牌子,留下一张神秘的照片。至于500万奖金的用途,我们无法得知,相信这笔奖金一定能给大奖得主的家庭带去更多好的变化。

(彩思飞扬)



体彩大乐透 亿元大派奖 再送 160部三星盖世4手机 1600张加油卡、手机充值卡 详情咨询各体彩投注站

今日日照 全媒体集群 服务大局 解读民生 欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

日照美阳太阳能诚聘 日照中科美阳太阳能制造有限公司是山东省太阳能行业十强企业,荣获山东省著名商标、山东省消费者满意单位等荣誉称号。公司近期投资5000万元,新上平板太阳能生产线,因业务发展需要,特诚聘销售经理30名,待遇优厚。